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PROTOKÓŁ NR 8/2015
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI OŚWIATY I KULTURY,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 16 WRZEŚNIA 2015 ROKU
 

Obecni na posiedzeniu: wg załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof otwierając posiedzenie Komisji 
przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił proponowany porządek obrad: 
1. Ocena realizacji budżetu za pierwsze półrocze 2015 roku. 
2. Projekt	 uchwały w sprawie zatwierdzenia Regulaminu określającego tryb i procedurę 

wyłaniania i nominowania do wyróżnienia "Zasłużony dla Brzezówki", "Zasłużony dla 
Hażlacha", "Zasłużony dla Kończyc Wielkich", "Zasłużony dla Pogwizdowa", "Zasłużony 

dla Rudnika", "Zasłużony dla Zamarsk" oraz "Zasłużony dla Gminy Hażlach"­

zaopiniowanie projektów odznak. 
3.	 Omówienie wyników kontroli przeprowadzonej w Gminnym Ośrodku Kultury w Hażlachu 

przez Komisję Rewizyjną w dniach 24 i 27 kwietnia 2015 roku. 
4.	 Zaopiniowanie projektu regulaminu przyznawania stypendium motywacyjnego Wójta 

Gminy Hażlach dla szczególnie uzdolnionych uczniów. 
5. Sprawy bieżące .
 

Do zaproponowanego porządku obrad nie wniesiono żadnych uwag.
 

Ad. I
 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof poinformował, że członkowie Komisji
 
z wyprzedzeniem otrzymali zarządzenie nr 0050.218.2015 Wójta Gminy Hażlach z dnia
 
31 lipca 2015 roku w sprawie informacji za pierwsze półrocze 2015 roku. Następnie omówił
 

informację o przebiegu wykonania budżetu Gminy Hażlach w zakresie dotyczącym oświaty
 

i kultury, ze szczególnym uwzględnieniem stopnia zaawansowania zadań majątkowych.
 

Wójt Grzegorz Sikorski przedstawił obecny stopień zaawansowania robót polegających na
 
zmianie dachu na budynku Przedszkola w Kończycach Wielkich.
 
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do informacji o przebiegu wykonania budżetu Gminy
 
Hażlach za pierwsze półrocze 2015 roku.
 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof omówił informację o kształtowaniu się wieloletniej
 
prognozy finansowej, w tym o przebiegu realizacji przedsięwzięć, o których mowa w art. 226
 
ust. 3.
 
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do w/w informacji.
 

Przewodniczący Komisji Roman Haltof omówił informację o przebiegu wykonania planu
 
finansowego Gminnej Biblioteki Publicznej za pierwsze półrocze 2015 roku.
 
Wójt Grzegorz Sikorski wypowiedział się na temat remontu budynku filii Gminnej
 
Biblioteki Publicznej w Pogwidowie.
 
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do w/w informacji.
 

Przewodniczący Komisji Roman Haltof omówił informację o przebiegu wykonania planu
 
finansowego Gminnego Ośrodka Kultury za pierwsze półrocze 2015 roku.
 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat zwiększenia dotacji dla Gminnego
 
Ośrodka Kultury w Hażlachu oraz możliwości pozyskiwania sponsorów.
 
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do w/w informacji.
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Przewodniczący Komisji Roman Haltof poddał pod głosowanie informację o przebiegu 
wykonania budżetu Gminy Hażlach za pierwsze półrocze 2015 roku, którą członkowie 

Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 7 głosach "za". 

Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk na prośbę Przewodniczącego Komisji Romana Haltof 
wyjaśniła, w jaki sposób placówki oświatowe w 2015 roku mogą otrzymać 30% dochodów 
z wynajmu hal sportowych. 

Ad. 2 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali projekty odznak, które mają być przyznawane w ramach 
Regulaminu określającego tryb i procedurę wyłaniania i nominowania do wyróżnienia 

"Zasł użony dla Brzezówki", "Zasłużony dla Hażlacha", "Zas łużo ny dla Kończyc Wielkich", 
"Zasłużony dla Pogwizdowa", "Zasłużony dla Rudnika", "Zas łużo ny dla Zamarsk" 
oraz "Zas łużo ny dla Gminy Hażlach". Następnie przypomniał procedurę uchwalenia 
w/w regulaminu. Projekty stanowią odpowiednio załącznik nr 1 i nr 2 do protokołu. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat projektów odznak, w trakcie której 
Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na zapytanie członka Komisji Klaudiusza 
Zawada dotyczące herbów sołectw i Gminy. 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof poddał pod głosowanie projekty omawianych 
odznak, które członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 
7 głosach "za". 

Ad. 3 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof przypomniał, że na posiedzeniu w dniu 
11 marca 2015 roku Komisja zwróciła się do Wójta Gminy Haźlach o ogłoszenie konkursu na 
stanowisko Dyrektora Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu. Następnie omówił protokół 

kontroli przeprowadzonej w Gminnym Ośrodku Kultury w Hażlachu przez Komisję 

Rewizyjną w dniach 24 i 27 kwietnia 2015 roku. 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat funkcjonowania Gminnego 
Ośrodka Kultury w Hażlachu, 

W trakcie dyskusji salę obrad opuścił członek Komisji Józef Piekar. 
Członkowie Komisji mając na względzie ustalenia z dnia 11 marca 2015 roku, protokół 

kontroli przeprowadzonej przez Komisję Rewizyjną w dniach 24 i 27 kwietnia 2015 roku, a 
także w/w dyskusję zawnioskowali o ogłoszenie konkursu na stanowisko Dyrektora 
Gminnego Ośrodka Kultury przy 5 głosach "za" i 1 głosie "wstrzymującym się". 

Członkowie Komisji udzielili odpowiedzi na zapytania Sołtysa Sołectwa Hażlach Pawła 

Macura dotyczące odpłatności za wynajem hali przy placówkach oświatowych. 

W tym miejscu salę obrad opuścił członek Komisji Barbara Kuchta. 

Ad.4 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali projekt regulaminu przyznawania stypendium motywacyjnego 
Wójta Gminy Hażlach dla szczególnie uzdolnionych uczniów. Projekt stanowi załącznik nr 3 
do protokołu . 
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Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat w/w projektu regulaminu,
 
w wyniku której członkowie Komisji wskazali na konieczność doprecyzowania jego zasad
 
(wysokości przyznawanego stypendium oraz średniej ocen).
 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof poddał pod głosowanie projekt regulaminu
 
przyznawania stypendium motywacyjnego Wójta Gminy Hażlach dla szczególnie
 
uzdolnionych uczniów z uwzględnieniem w/w poprawek, który członkowie Komisji
 
jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 5 głosach "za",
 
W tym miejscu na salę obrad wrócił członek Komisji Barbara Kuchta.
 

Ad. 5
 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof poinformował, że członkowie Komisji otrzymali
 
w dniu dzisiejszym, przed posiedzeniem Komisji, zgłoszenia kandydatów do Lauru Srebrnej
 
Cieszynianki.
 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat wyboru kandydata do Lauru
 
Srebrnej Cieszynianki i zaproponowali aby ten temat został omówiony na najbliższym
 

posiedzeniu Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego, w skład której wchodzą
 

również wszyscy członkowie Komisji Oświaty i Kultury.
 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof poddał pod głosowanie wniosek członków Komisji
 
o omówienie zgłoszeń kandydatów do Lauru Srebrnej Cieszynianki na posiedzeniu Komisji
 
Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego w dniu 23 września 2015 roku, który członkowie
 

Komisji jednogłośnie przyjęli przy 6 głosach "za".
 

Przewodniczący Komisji Roman Haltof odczytał: 

1.	 pismo Związku Nauczycielstwa Polskiego z dnia 10 wrzesma 2015 roku w sprawie 
zaplanowania środków finansowych na waloryzację płac dla pracowników 
niepedagogicznych zatrudnionych w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych 
przez Gminę Hażlach - pismo stanowi załącznik nr 4 do protokołu ; 

2.	 pismo Wicedyrektora Szkoły Podstawowej w Pogwizdowie z dnia 14 września 2015 roku 
w sprawie udzielenia pracownikom administracji i obsługi podwyżki wynagrodzenia za 
prace w wysokości nie mniejszej niż 8% wynagrodzenia zasadniczego - pismo stanowi 
załącznik nr 5 do protokołu. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat w/w pism, w wyniku której 
członkowie Komisji: 
l.	 zwrócili się z prośbą o przygotowanie zbiorczego zestawienia skutków finansowych dla 

budżetu Gminy w wyniku 8% wzrostu wynagrodzenia dla pracowników administracji 
w poszczególnych placówkach oświatowych; 

2. postanowili	 powrócić do ich omawiania na kolejnym posiedzeniu Komisji Oświaty 

i Kultury, które zaplanowano na dzień 7 października 2015 roku. 

Przewodniczący Komisji Roman Haltof odczytał pismo Wicedyrektora Szkoły 

Podstawowej w Pogwizdowie z dnia 14 września 2015 roku w sprawie zwiększenia etatu 
kierownika gospodarczego. Pismo stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat w/w pisma, w wyniku której 
członkowie Komisji postanowili powrócić do jego omawiania na kolejnym posiedzeniu 
Komisji Oświaty i Kultury w dniu 7 października 2015 roku. 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Oświaty i Kultury. 

Protokołowała: Sylwia Lebioda 
~ct:x Celo, 
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